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भारत सरकार 

वित्त मंत्रालय 

(राजस्व विभाग) 

कें द्रीय अप्रत्यक्ष कर और सीमाशुल्क बोडथ  

 

अवधसूचना संख्या 39/2020-कें द्रीय कर   

 

नई विल्ली, तारीख  5 मई, 2020 

 

सा.का. नि. .......(अ) – सरकार, कें द्रीय माल और सेवा कर अनिनियम, 2017 (2017 का 12) की िारा 148 

द्वारा प्रदत् त शक्‍ तयोों का प्रयोग करते हुए, पररषद की नसफाररशोों पर, भारत सरकार के नवत् त मोंत्रालय (राजस् व 

नवभाग) में, अनिसूचिा सों.11/2020-कें द्रीय कर, तारीख 21 माचच, 2020 को भारत के राजपत्र, असािारण, 

भाग 2, खोंड 3, उपखोंड (i) में सोंख याोंक सा.का.नि. 194(अ), तारीख 21 माचच, 2020 द्वारा प्रकानशत नकया 

गया था, का निम् िनलक्खत सोंशोिि करती है, अथाचत् :- 

उ‍ त अनिसूचिा में-  

 

(i) प्रथम पैरा में, निम् िनलक्खत परन् तुक अोंत:स् थानपत नकया जाएगा, अथाचत्:- 

 

“परों तु व् यक्‍ तयोों के ऐसे वगच में वे निगनमत ऋणी िही ों आयेंगे नजन् होोंिे आईआरपी/आरपी की नियुक्‍ त 

के पहले तक की सभी कर अवनियोों के नलए उ‍ त अनिनियम की िारा 37 के अिीि नववरण और 

िारा 39 के अिीि नववरणी भर नदया है ।”;   

 

(ii) पैरा 2 के स् थाि पर, तारीख 21 माचच, 2020 से प्रभावी अवनियोों के नलए, निम् िनलक्खत पैरा रखा 

जाएगा, अथाचत:-  

 

“2. रवजस्‍ ् र ीकरण – ऐसे व् यक्‍ तयोों के उ‍ त वगच को, आईआरपी/आरपी तारीख की नियुक्‍ त की 

तारीख से प्रभावी निगनमत ऋणी के सुनभन् ि व् यक्‍ त के रूप में मािा जाएगा और प्रते्यक राज योों और 

सोंघ राज य के्षत्रोों में जहाों वह निगनमत ऋणी पूवच में रनजस् टडच था, आईआरपी/आरपी की नियुक्‍ त के 

तीस नदि के भीतर या 30 जूि, 2020 तक, जो भी पश् चात का हो, िया रनजस् टर ीकरण (नजसे इसमें 

इसके पश् चात िया रनजस् टर ीकरण कहा गया है) करािे के नलए उत् तरदायी होगा ।”।  

 

  (फा. सों. सीबीईसी-20/06/04/2020–जीएसटी) 

 

 

 

(प्रमोद कुमार) 

निदेशक, भारत सरकार 

 

नटप् पण – मूल अनिसूचिा भारत के राजपत्र, असािारण, भाग 2, खोंड 3, उपखोंड (i) में सों. 11/2020–कें द्रीय 

कर, तारीख 21 माचच, 2020 सोंख याोंक सा.का.नि. 194(अ), तारीख 21 माचच, 2020 द्वारा प्रकानशत नकया गया 

था ।  


